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Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ στηρίζει τους νέους μηχανικούς με υποτροφίες 
αριστείας 

 
 
 
Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ με σταθερή προσήλωση στην ενίσχυση της εκπαίδευσης και την υποστήριξη της 
νέας γενιάς μηχανικών, απένειμε τρεις υποτροφίες αριστείας για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 σε 
μεταπτυχιακούς φοιτητές του προγράμματος «Ανάλυση και Διαχείριση Ενεργειακών Συστημάτων - 
ΑΔΕΣ» του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
 
 Η απονομή των υποτροφιών πραγματοποιήθηκε στις 12 Φεβρουαρίου στο Εργοστάσιο του Ομίλου 
ΗΡΑΚΛΗΣ στον Βόλο, παρουσία καθηγητών και φοιτητών του του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, καθώς 
και των εργαζομένων του Ομίλου. 
 
Αναγνωρίζοντας τη σημασία της καινοτομίας και την επιδίωξη της αριστείας  ως εφόδιο των φοιτητών 
για το μέλλον, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ στηρίζει διαχρονικά τους νέους επιστήμονες που θέτουν υψηλούς 
στόχους και εργάζονται για ένα βιώσιμο μέλλον, αποδεικνύοντας έμπρακτα τη δέσμευσή του να 
«Χτίζουμε μαζί την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη». 
 
Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της στρατηγικής του Ομίλου για τη στήριξη της 
νέας γενιάς μηχανικών, ενώ παράλληλα επισφραγίζει τη μακροχρόνια και ουσιαστική συνεργασία του 
με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας με πολλαπλά οφέλη τόσο για τους φοιτητές όσο και για την τοπική 
κοινωνία, συμβάλλοντας στη διαμόρφωση ενός βιώσιμου μέλλοντος. 
 
Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό ο κ. Κωνσταντίνος Ρήτος, Επικ. Καθηγητής του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών και Διευθυντής του μεταπτυχιακού προγράμματος ΑΔΕΣ. Ο κ. Ρήτος 
ευχαρίστησε τον Όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ για την έμπρακτη στήριξή του στο πρόγραμμα και συνεχάρη τους 
φοιτητές που βραβεύτηκαν. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης οι κκ. Σπύρος Καραμάνος, Αλέξης 
Κερμανίδης και Εμμανουήλ Μπουζάκης, καθηγητές του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 
 
Ο Γιώργος Κατερέλος, Διευθυντής του Εργοστασίου του Βόλου, δήλωσε σχετικά: «Στον Όμιλο 
ΗΡΑΚΛΗΣ πιστεύουμε ότι το μέλλον ανήκει στους νέους που τολμούν και εργάζονται σκληρά. Με κάθε 
υποτροφία, επιβραβεύουμε την αριστεία και την ανάπτυξη, δίνοντας ένα ακόμη εφόδιο στους 
φοιτητές για να εξελιχθούν και να αξιοποιήσουν στο έπακρο τις δυνατότητές τους. Θερμά 
συγχαρητήρια στη Ζωή, τον Ιωάννη και τον Κωνσταντίνο. Είμαστε υπερήφανοι που στεκόμαστε δίπλα 
τους, ενισχύοντας τη γνώση, την καινοτομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη.» 
 
 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, αδρανών 

και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας  στην αγορά. Με ένα 

δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος 

ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, 

που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 

προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις 

διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Heracles Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES Group, στο 
YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 
 

http://www.lafarge.gr/
https://www.facebook.com/xtizoumemazi/?epa=SEARCH_BOX
https://www.linkedin.com/company/heracles/https:/www.linkedin.com/company/heracles/
https://www.youtube.com/channel/UC_KjWvqs9RScEOp-FCJOMYQ/featured
https://www.instagram.com/heracles_group/


 

Σελίδα 2 από 2 

 

Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και 
βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και 
πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη 
βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού 
ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας 
της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει 
περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο 
Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com. 

 

http://www.holcim.com/

